1.1. Prirozena disla ... procvicovani
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V jedné ulici jsou domy po jedné strané Cislovany 1; 3; 5; 7; 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21, na druhé strané 2; 4; 6;
8; 10; 12; 14; 16; 18; 20. Adam bydli v domé ¢islo 11.

a) Ktera Cisla doml maji jeho sousedé?

b) Jaké Cislo ma dlim naproti?

Na ciselnou osu vyznac Cisla 35; 42; 38 a 40.

37 46

Najdi nejvétsi pfirozené trojciferné cislo, které mlzes napsat pomoci nékterych z Cislic 2; 3; 5; 6:
a) Cislice se mohou v &isle opakovat

b) Cislice se nemohou v &isle opakovat

c) Kazda cislice se miZe opakovat nejvyse dvakrat

Kolik dvojcifernych pfirozenych ¢isel mize mit na misté jednotek cislici 3? Vypis je.

Kolik trojcifernych pfirozenych ¢isel mlze mit na misté desitek Cislici 7? Vypis je.
Kolik trojcifernych pfirozenych Cisel ma na misté desitek a jednotek stejnou Cislici? Vypis je.

Na ciselnou osu vyznac Cisla 894;
895; 897; 899; 900; 906. 892 903

Napis dvojciferné ptirozené Cislo, jehoZ Cislice na misté jednotek je vétsi nez Cislice na misté desitek. Napis$
vSechny.

Napis dvojciferné ptirozené Cislo, jehoz Cislice na misté jednotek je dvakrat vétsi nez Cislice na misté desitek.
Napis vsechny.

Napis dvojciferné pfirozené Cislo, jehozZ Cislice na misté jednotek je ctyrikrdt mensi nez Cislice na misté
desitek. Napis vSechny.

Napis trojciferné prirozené Cislo, jehoz Cislice na misté stovek je rovno souctu cislic na mistech desitek a
jednotek. Napis nékteré.

Zapi$ v desitkové soustaveé:

a) Trista dvacet jedna tisic

b) Osm milion( tficet pét tisic

¢) Patndct milion patndact tisic patnact

d) Dvacet tfi tisic osm set

e) Sest set tisic osmnact

f)  Sto dvacet tisic sedmdesat pét

g) Dvacet sedm milioni osmdesat tisic dva

h) Dvacet Sest biliont tfi sta dvanact milion( Sedesat tfi tisic

Napis dané cislo a rozvin jej v desitkové soustaveé:
a) Sto padesat tfi tisic dvanact

b) Sedm milion( tficet osm tisic Sest



